

## City of Maricopa

## **Legislation Details**

File #: RES 17-01 Version: 1 Name: RESOLUTION TXT16-02 Article 412

Telecommunication Facilities

Type: Resolution Status: Passed

File created: 12/29/2016 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 2/7/2017 Final action: 2/7/2017

Title: A Resolution of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, declaring as a public

record that certain document filed with the City Clerk and entitled "2017 Amendments to Article 412 of Chapter 16 Telecommunications Facilities" of the Maricopa City Code, relating to the establishment of rules and regulations for telecommunications facilities within the City of Maricopa and amending certain provisions of Sections 412.01 through 412.09 of the Maricopa City Code. Discussion and

Action.

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

**Attachments:** 1. Resolution, 2. TXT16-02 Staff Report CC 20170117, 3. Exhibit A - TXT16-02 Draft Text Amendment

(Annotated) 20161108, 4. Exhibit B - Revised Proposed Text Amendment (TXT16-02), 5. Exhibit C -

CC Memo - Citizen Participation 20170117

DateVer.Action ByActionResult2/7/20171City Council Regular MeetingApprovedPass